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POBOTA 1
1. 3anuwn yncno 43 y BUrngai Cymm po3psiaHmx OOOaHKIB.
2. O6uncnn.

64 — 17 70 - 3 57 + 6 81 — (23 + 49)
29 + 64 40 — 21 99 - 32 88 — (51 — 33)

3. Cyma gBox uucen 75. lNepwe yncno 38. Homy OOpiBHIOE gpyre
ymcno?

4. Konn 3 nonuui B3anM 4 KHUXKW, Ha HiN 3annwmnoca 27 KHUXOK.
CKinbKn KHMXOK CTOSN0 HA NOAWLj cnoYaTKy?

POBOTA 2
1. O6uuncnn.

67 + 25 73 - 16 90 - 19
2. PO3B XXM PIBHAHHS.

x—54=70 6+x=94

3. BHanaun 3HayeHHs Bupaldy 70 — (45 — a), 9kwo a = 16.

4.Y 6igoHi 6yno 34 n monoka. [Agom nokynusm npoganm no 6 n Mo-
noka. Ckinbky niTpiB MoJsioka 3anuiunnocs B OigoHi?

POBOTA 3

1. OB6yucnn.
2.3+9 3-5+18 2.8+ 45
2.4+ 32 2-6-6 3-9-0

2. B ogHOMYy cyBOi 6yno 36 M TKaHMHKU, a B APYroMy — Ha 9 M MeHLLle.
Ckinbku MeTpiB TKaHUHN OyNno B 060X CyBOSAX?

3. BHangu cymy. lMepes.ip.
36 + 19



4. [loBXnHa nepLworo Bigpidka 18 cm, apyrun BiOpi3ok HA 6 CM KO-
POTLUMIA Bif, MeEPLUOro, a TPEeTin — Ha 3 CM KOPOTLUMIA Big, Opyroro.
Hakpecnn TpeTin Bigpi3oK.

POBOTA 4

1. O64ncnn.
16:4 -5 5.7-28 (16 + 20) : 4
45:5-7 36 :4+ 19 (7—-3)-8
20-10:5 42+5-9 12:3-7

2. 3Hanan 3HayeHHs supasy (a + 12) : 4, akwo a = 16.
3. Po3B’skun piBHAHHA.
5.-x=45
4. B opgHin knitui 4 kponi. Ckinbkmn KponiB y 6 Takmx kiiTkax?

5. OHHaTK 3i6pann 3 KOLWMKM YepellueHb, a BULLeHb — Yy 5 pasiB Oifnb-
we. Ckinbky BCbOro KOLWMKIB arig 3ibpann toHHaTN?

POBOTA 5
1. O6uuncnn.
6-5+16 84 -42:6 64 -48:6
4-6+76 75-35:5 (64 -64):6
2. PO3B’1XM PIBHAHHS.
X:6=6 24 —x =6

3. 13 24 M TKaHWHW NOWNIN 6 OAHAKOBUX CYKOHb. CKinbkn MeTpiB TKa-
HMHW BUKOPUCTANM Ha OOHY CYKHIO?

4. B ipanbHio npuBesnu 48 kr m’sca, cana — y 6 pasiB MeHLle, HixX

M’ica, a onii — y 2 pa3n MeHLe, HixX cana. Ckinbkun kinorpamis onii
npuMBe3nun B i0anbHIO?
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POBOTA 1
1. 3anuwmn yncno 91 y Burngaai cymm po3psgHmx Ao0OaHKIB.
2. O6uncnn.

73 - 14 80 - 8 66 + 6 62 — (17 + 34)
18 + 57 40 - 17 77 — 45 77 - (43 - 16)

3. 3a anbbom i neH3nuk 3annatmnm 52 rpH. Anb6om kowTye 38 rpH.
CKinbKn rpmBeHb KOLUTYE MEH3NK?

4. Konu B iganbHi Butpatunm 14 xr 6ypskis, Tam 3anmwmnnocs Ha 10 kr
OinbLie, Hix BuTpatunu. Ckinbku Kinorpamis 6ypskis 6yno B iganbHi
cnoyartky?

POBOTA 2
1. O6uncnn.

54 + 38 81 -44 100 — 37
2. PO3B XM PIBHAHHS.

x —33=90 7+x =35

3. 3Hanaun 3HaveHHs Bupasy 60 — (a + 23), 9kwo a = 19.

4.Y auuky 6yno 72 kr kapTomni. Ha npurotyBaHHs CHigaHky n obigy
BuUTpatunm no 24 kr kaptonni. CkiNibkn Kinorpamie kapTonni 3ann-
LUMIOCS B ALLMKY?

POBOTA 3

1. O6uucnn.
3-2+ 18 8 -3+ 45 2-(18-9)
2-5-10 9.2+27 3:-(2+7)

2. Mepwe 4yncno 37, gpyre — Ha 9 MeHLLe Big NepLIoro, a TpeTe — Ha
17 Oinblwie Big, apyroro. 3Hanay TPETE YMUCIO.



3. 3Hanau pisHMLO | NepeBip Aielo A00aBaHHS.
85 - 28

4. [loBXWHa nepworo Bigpiska 12 cm, gpyroro — 14 cm, a TpeTin Ko-
pPOTLUMI Bif, CyMU nepLunx ABoxX Ha 15 cM. Hakpecnu TpeTin Bigpi30K.

POBOTA 4

1. O64ncnn.
32:4 + 36 12:4+ 16 (5-1)-9
4.7 -27 2-2-2 (50 - 15):5
40-40:5 24+ 4 -6 24 :4:2

2. 3Hanam 3Ha4vyeHHsa Bmpagsy (60 — a) : 3, akuwo a = 33.
3. Po3B’kun piBHAHHA.
4. x =36 x:5=6
4. OgHa mapka KowTye 4 rpH. CKinbku rpmBeHb 3annatuam 3a 8 Mapok?

5. Maca ronoBku kanyctu 3 kr, a rapbysa — B 4 pasu Oinbwa. Ha
CKiNlbKKM KiflorpamiB rosioBka kanycTu nerwia Big rapbysa?

POBOTA 5
1. O6uuncnn.
6-7+12 983 -54:6 83-18:6
3-6+82 81-12:6 (83 -83):6
2. PO3B’XXWM PIBHAHHS.
24 :x =06 x+6=20

3. Maca 6 ogHakoBux naketiB pucy 18 kr. Ckinbkn Kinorpamis pucy
B OHOMY MaKeTi?
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BAPIAHT
POBOTA 1
1. 3anuwn yncno 17 y Burngaai cymm po3psgHmnx A04aHKIB.

2. O6uucnw.

84 — 17 90 - 7 77 + 8 42 — (11 - 6)
47 + 39 30 - 16 50 — 39 55 - (13 + 18)

3. Ha noagip’i rpanoca 47 aiten. Xnonyukis 6yno 19. Ckinbku AiB4atok
rpanocs Ha noagip’i?

4. 1o 06igy y cnopTMBHOMY Mara3uHi npogann 14 senocunenis, a nicng
ob6iay — 9. Sannwmeca 31 senocunegd,. Ckinbku Benocunenis 0yno
y MarasuHi crno4aTky?

POBOTA 2
1. O6uncnn.

43 + 38 63 — 17 80 — 23
2. PO3B XM PIBHAHHS.

x —55=90 x+1=100

3. 3Hanay 3Ha4veHHs Bupasy 75 — (a — 34), akwo a = 40.

4.Y pBox 6igoHax 6yno 34 n Boau. [ns HanyBaHHS TeNSaT BUTPATUU
28 n Boan. Ckinbku niTpiB BOAN 3anmumnocsa B 6igoHax?

POBOTA 3

1. O6uucnn.
3-4+9 7-3-20 (96 — 88) - 2
2-3+ 46 8-2+ 16 (78 -69) - 3

2.Y rocnoguHi 6yno 25 rycen, 36 Kypen, a Ka4yok — Ha 14 MeHLle, Hix
kypen. Ckinbkn BogonnaBHMX NTaxis 6yno y rocrnognHi?



BAPIAHT 3

3. 3Hanam pisHMLO | NepeBip Aielo BigHIMaHHS.
68 — 49
4. [loBXnHa NepLlioro Bigpiska 7 CMm, a opyroro — Ha 2 cm GinbLua.

Hakpecnun TpeTin Bigpi3okK, OOBXMHA IKOro OOPIBHIOE CyMi OOBXWH
OBOX Bigpi3KiB.

POBOTA 4

1. O6uuncnn.
16:4 -9 2-9+ 39 (21 -17) -5
2-2-7 18:3 -6 (1+4)-8
35:5+10:5 16 - 8:2 4.3-8:2

2. 3Hanan 3HayeHHs Bupasy (31 — 27) - a, 9kwo a = 5.

3. PO3B’X1 PIBHAHHS.
x-4=32

4. Mama posgana 4otmpboM aitam no 3 rpyui. Ckinbkmn BCbOro rpyiu
po3gana mama?

5. Copoka moxe npoxunTtn 32 poku, nactieBka — y 4 pasu MeHLle Bif,
COpPOKK, a BOpoHa — Ha 50 pokiB 6inblie, HixX nacTtiBka. CKinbku
POKIB MOXE MPOXUTN BOPOHA?

POBOTA 5
1. OBuuncnn.
6-8+18 76 — 48 : 6 75-54:6
2-6+ 88 92 -18:6 (75 -75) : 6
2. Po3B’skun piBHAHHA.
x:3=6 54:x=9

3. 3a 3 rpanatm 3annatunum 21 rpH. 9ka uiHa ogHoro rpaHara?



